

В минувший понедельник, 16 мая, на Камчатку с рабочим визитом прибыл заместитель председателя Правительства Российской Федерации – полномочный представитель Президента Российской Федерации в Дальневосточном федеральном округе Юрий Трутнев.

Во время своего приезда он проверил ход строительства краевой больницы и аэровокзального комплекса. Напомню нашим читателям, что возведение краевой больницы началось при губернаторе Владимире Илюхине, т. е. в 2011 году, и должно было закончиться в 2016 году. Теперь срок сдачи больничных корпусов ожидается в 2024 году. Аэровокзальный комплекс должны были построить за четыре года – с 2018 по 2022 год. Однако срок сдачи объекта перенесли на 2024 год.

В среду 18 мая полпред ДФО Юрий Трутнев покинул полуостров.

Соб. инф.